



SAÚDE

Administração Central do Sistema de Saúde, I. P.

Declaração de Retificação n.º 804/2020

Sumário: Retificação do Aviso n.º 8087/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 101, de 25 de maio de 2020.

Faz-se público que, no âmbito do procedimento concursal nacional de habilitação ao grau de consultor da carreira médica, foi por despacho de 30 de outubro de 2020 da presidente do conselho diretivo da Administração Central do Sistema de Saúde, I. P., ao abrigo de delegação de competências, autorizada a retificação do Aviso n.º 8087/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 101, de 25 de maio de 2020, nos seguintes termos:

Onde se lê:

«2.º Vogal — Dr. Augusto Augusto Batista Ribeiro — Assistente Graduado — Centro Hospitalar Universitário de São João, E. P. E.»

deve ler-se:

«2.º Vogal — Dr. António Augusto Batista Ribeiro — Assistente Graduado — Centro Hospitalar Universitário de São João, E. P. E.»

12 de novembro de 2020. — A Presidente do Conselho Diretivo, *Márcia Roque*.

313731203